
amik el akarnak nyomni téged és legfőképpen vedd észre, ha befolyásolni 
akarnak téged arra, hogy megszegd Isten törvényeit. Személyes pluszként 
mondanám, hogy felbecsülhetetlenek azok a barátok, akik imádkoznak 
érted, és akikkel közösen tudsz imádkozni.  
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Ferenc pápa Twitter-üzenete 2019. május 23. 
 
Isten nem annak a nagyságában lakik, amit teszünk, hanem a szegé-

nyekkel való találkozásaink kicsinységében. 
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Május 27, hétfő, Canterbury Szent Ágoston püspök, 7 óra: A Notre 

Dame Rendért és iskolánkért 
Május 28, kedd, 18 óra 
Május 29, szerda, 18 óra 
Május 30, csütörtök, Szent István király ereklyéinek átvitele, 7 óra 
Május 31, péntek, 18 óra: + Károly és Mária szülők és nagyszülők 
Június 1, szombat, 18 óra: Balázs Ilona Innocencia nővér (2007) 
Június 2, Urunk mennybemenetele, 10 óra: + Teréz és János szülők  
 
 
Az év hátralevő részére szentmiseszándékok a sekrestyében jegyeztet-

hetők elő. 
A jövő vasárnap családi délelőttre várjuk a Testvéreket. Az előprogram 

fél 10-kor kezdődik, a szentmise után pedig szeretetvendégséget tartunk, 
amelyre örömmel fogadunk sütemény-felajánlásokat. 

Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe az egyházmegye lapjának, 
a Martinusnak májusi számát. Ugyanitt Notre Dame-os gyertyák és mé-
csesek is vásárolhatók. 
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A Notre Dame rend jubileuma 
 

Kilencven évvel ezelőtt nyílt meg a városban a Notre Dame Női Kano-
nok- és Tanítórend iskolája. A rend működteti ma a Mindszenty József Ál-
talános Iskola, Gimnázium és Kollégiumot, amely 3,3 milliárdos beruhá-
zással rövidesen torna- és vívócsarnokkal bővül.  

Az évfordulóról bensőséges ünnepséggel emlékeztek meg tegnap. 
Francoise Debeaupte rendfőnök elmondta: az évfordulóval október vé-
géig tartó ünnepségsorozat kezdődik. Megemlékezett az alapító Fourier 
Szent Péterről, majd felidézte, hogy Prohászka Ottokár székesfehérvári 
püspök hívására 1905 májusában érkezett meg Mattaincourt-ból öt fran-
cia nővér, hogy Magyarországon tanítson. Először Zsámbékon működtek, 
majd 1908. május 27-től Törökbálintra költöztek, ott áldotta meg a püs-
pök a Mattaincourt-ból átköltöztetett harangot is. Ez érkezett 1929-ben 
Zalaegerszegre, a kápolnájuk tornyába, rajta a felirattal: A Miasszonyunk-
nak vagyok szentelve, a nevem Reménység. 

– Ez a liturgikus tárgy jelenti nekünk a múltat, a jelent és a jövőt – 
mondta Francoise Debeaupte, majd közölte: ezen a napon időkapszulát 
szentelnek, amit a kivitelezés megkezdésekor a vívócsarnok alapkövébe 
helyeznek el. A rendfőnök megköszönte, hogy a kormány 2,54 milliárd fo-
rinttal támogatja a beruházást. 

 



 
 
 
Az időkapszulába az ünnepség résztvevői is elhelyeztek egy-egy kor-

dokumentumot. Balról: Vigh László, Csampa Zsolt, a Magyar Vívószövet-
ség elnöke, Balaicz Zoltán, dr. Semjén Zsolt, Stróber László, Francoise De-
beaupte, Galbavy Zoltán önkormányzati képviselő, Csordás Róbert, a 
Mindszenty-iskola igazgatója, Darabos Géza, a ZVE elnöke és Miszori Béla, 
a megyei vívószövetség elnöke  

Balaicz Zoltán polgármester megemlékezett az iskola névadójáról, 
Mindszenty József hercegprímásról, aki 1928-ban a városba hívta a ren-
det, mely az 1950-es feloszlatása után 1993-ban láthatott újra munkához 
az iskolában. Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos az 
egyházi nevelés fontosságáról szólt beszédében. 

Dr. Semjén Zsolt nemzetpolitikáért, egyházügyekért és nemzetisége-
kért felelős miniszterelnök-helyettes az országépítésről, mint a kormány 
ars poeticájáról beszélt, a sok építkezésről, ami a fővárosban és vidéken 
is zajlik. Mint mondta, az országépítésnek szimbolikus példája az eger-
szegi iskola tornacsarnoka is, mert az alkotás csak akkor valósul meg, ha 
mindenki megteszi érte azt, ami az ő dolga, itt pedig így történik. 

Végül Stróber László apátplébános megáldotta az időkapszulát. 
zaol.hu 

 

 
 

Téged is túlságosan érdekel mások véleménye? 
 

Hogy hogyan tudunk megszabadulni az elfogadásért való versengéstől 
és a sok hazugságtól, ami körbevesz minket? 

  
Vértezd fel magadat az Igazsággal 
A folyamatos bibliaolvasás az, ami minden nap meg tud téged erősíteni 

Isten Igazságában. Akár a Zsoltárokat olvasod, a Példabeszédek könyvét, 
az Evangéliumokat, Pál leveleit, vagy az Ószövetséget, az Igazság ott van 
és megerősít téged. Ha nem veszed le a tekintetedet Istenről és az Ő kije-
lentéseiről, akkor a hazugságok annál kevésbé fognak megtalálni téged. 

Pl. Ha úgy érzed nem vagy elég jó, és értékes, arra az Ige többek között 
így válaszol: 

„Te alkottad veséimet, te formáltál anyám méhében. Magasztallak téged, 
mert félelmetes vagy és csodálatos; csodálatosak alkotásaid, és lelkem jól 
tudja ezt. Csontjaim nem voltak rejtve előtted, amikor titkon formálódtam, 
mintha a föld mélyén képződtem volna. Alaktalan testemet már látták sze-
meid; könyvedben minden meg volt írva, a napok is, amelyeket nekem szán-
tál, bár még egy sem volt meg belőlük. Mily drágák nekem szándékaid, Iste-
nem, mily hatalmas azoknak száma!” (Zsolt 139, 13-17) 

Csodálatos élmény felfedezni Isten gondoskodását és látni azt, hogy 
mennyire értékesnek tart minket, téged, engem! 

„Lássátok meg, milyen nagy szeretetet tanúsított irántunk az Atya: Isten 
gyermekeinek neveznek minket, és azok is vagyunk.” (1Ján 3,1) 

Annyira, hogy a gyermekei vagyunk! Egészen máshogyan fogod látni 
magadat, ha ezt nem felejted el. Isten, aki ezt az egész világot teremtette, 
akinek egy szavára létrejött a mindenség, Ő értékesnek tart téged, Ő for-
mált, alkotott, éppen ezért ne hidd el azokat a hazugságokat, amiket a kö-
zösségi média képei sugallanak például. 

 
Vedd körbe magadat igaz barátokkal 
A hazugságok sokszor másoktól jönnek. Meg akarunk felelni egy társa-

ságnak, ezért azt tesszük, ami elfogadottá tesz minket közöttük. 
Az igaz barátok azonban úgy szeretnek téged, ahogyan vagy, nem kell 

nekik bizonyítanod, hogy milyen keményen tudsz inni, vagy mennyi kö-
vetőd van az Instagramon. Ők nem ezt fogják szeretni benned. 

Az igaz barátok kitartanak melletted a bajban, akkor is, ha több száz 
kilométerre éltek egymástól, megoszthatod velük a legféltettebb titkaidat, 
a küzdelmeidet, a félelmeidet. Ne a látszat kapcsolatokat keresd, hanem a 
valódikat. Ezt megtalálhatod egy közösségben, az ifiben, az osztályodban, 
vagy munkahelyeden, a lényeg, hogy vedd észre a hamis barátságokat,  


